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S celovito energetsko in infrastrukturno prenovo – 
vzpostavitvijo sončne elektrarne ter sanacijo streh 
in fasade – zmanjšuje ogljični odtis in zagotavlja 
stabilnejše delovanje. Ob Svetovnem dnevu 
zdravja (7. april) in prihajajočem Dnevu Zemlje 
(22. april) poudarjamo, da zdravje presega okvirje 
zdravstvene obravnave ter je vse bolj povezano 
z odgovornim odnosom do okolja. V tem duhu 
smo izvedli enega ključnih trajnostnih projektov 
– postavitev sončne elektrarne, povezano s 
sanacijo objektov, kar predstavlja pomemben 
korak k energetsko učinkovitemu in okoljsko 
odgovornemu delovanju bolnišnice. Projekt 
smo ob podpori sredstev Evropske unije in 
Republike Slovenije v okviru Načrta za okrevanje 
in odpornost ter z lastnimi sredstvi uspešno 
izvedli, s čimer smo nadgradili energetsko 
infrastrukturo in zmanjšali odvisnost od zunanjih 
virov energije. Nova sončna elektrarna omogoča 
delno samooskrbo z električno energijo, 
sanacija objektov pa zagotavlja večjo varnost in 
dolgoročno zanesljivost.

trajnostnih praks. Z razvojnimi aktivnostmi 
nadaljujemo tudi v prihodnje – z novimi 
investicijami, energetsko sanacijo objektov ter 
uvajanjem sistemov za učinkovito rabo energije.

Močan razvoj kot temelj 
današnjih investicij
Splošna bolnišnica Novo mesto v zadnjem 
desetletju beleži izrazit razvoj na več področjih. 
S premišljenim upravljanjem je bolnišnica 
okrepila finančno stabilnost ter se jasno 
usmerila v razvoj, uvajanje sodobnih tehnologij 
in predvsem v vlaganje v ljudi. Kadrovski 
razvoj, strokovno izpopolnjevanje zaposlenih 
ter ustvarjanje spodbudnega delovnega okolja 
ostajajo ena ključnih prioritet. Prav zaposleni 
so temelj kakovostne zdravstvene obravnave 
in dolgoročnega napredka. Danes bolnišnica 
predstavlja enega pomembnejših javnih in 
gospodarskih subjektov v regiji ter pomembno 
vpliva na njen razvoj. S svojo usmerjenostjo v 
inovacije, kakovost in trajnost utrjuje svojo vlogo 
sodobne zdravstvene ustanove, pripravljene na 
izzive prihodnosti.

Zdravje ljudi in planeta gresta z 
roko v roki
Nova sončna elektrarna ni le infrastrukturna 
pridobitev, temveč simbol spremembe. Predstavlja 
bolnišnico, ki ne skrbi zgolj za zdravljenje, temveč 
tudi za okolje, v katerem živimo. Prihodnost 
zdravstva namreč ni le v napredni diagnostiki in 

Zdravje prihodnosti –
ko bolnišnica proizvaja svojo energijo
Splošna bolnišnica Novo mesto v zadnjih letih s premišljenim in proaktivnim vodenjem sledi 
razvojnim trendom ter okoljskim izzivom, hkrati pa krepi svojo energetsko samozadostnost.

terapiji, temveč tudi v odgovornosti do sveta, ki 
ga soustvarjamo. Trajnost ne pomeni le velikih 
investicijskih projektov. V bolnišnici spodbujamo 
tudi vsakodnevne spremembe – od trajnostnih 
načinov prihoda na delo do večje ozaveščenosti 
o vplivu naših navad na okolje, pri čemer smo 
ključne usmeritve vzpostavili v okviru projekta 
SALOMON – mobilnostnega načrta SB Novo 
mesto, ki je potekal v sodelovanju z Razvojnim 
centrom Novo mesto in norveškim partnerjem 
Nord universitet.

Doc. dr. Milena Kramar Zupan, direktorica SB Novo 
mesto, ob predstavitvi najnovejših pridobitev, 8. april 2026
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Kot poudarja direktorica bolnišnice, doc. dr. 
Milena Kramar Zupan: »Z investicijo v sončno 
elektrarno ne vlagamo le v energijo, temveč v bolj 
zdravo okolje za vse – naše paciente, zaposlene 
in širšo skupnost.«

Trajnost kot del sodobnega 
zdravstva
Trajnost v Splošni bolnišnici Novo mesto ni 
enkraten projekt, temveč dolgoročna strateška 
usmeritev. V zadnjem obdobju smo se vključili v 
mednarodno mrežo Global Green and Healthy 
Hospitals (GGHH), sodelovali pri projektih merjenja 
ogljičnega odtisa v zdravstvu ter uvedli številne 
ukrepe za zmanjševanje odpadkov in spodbujanje 


